

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 13P/237/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4114219758
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 10. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Zuzana Bezáková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2014:4114219758.3

Uznesenie

Okresný súd Nitra, vo veci starostlivosti súdu o maloletú I. K., nar. XX.XX.XXXX, t.č. umiestnenú v Q. centre, S. 6, T. Z., zastúpenú Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Nitra, Štefánikova tr. 88, Nitra, pracovisko Zlaté Moravce ako kolíznym opatrovníkom, dieťa rodičov: neplnoletej matky H. K., nar. XX.XX.XXXX, t.č. umiestnenej v Q. centre, S. 6, T. Z., zastúpenej rodičmi Z. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom C., N. hrdlo XX a otca Q. K., nar. XX.XX.XXXX, t.č. na neznámom mieste v Nemecku, zastúpeného opatrovníkom Z. Z. B., vyšším súdnym úradníkom Okresného súdu Nitra a otca Q. Q., nar. XX.XX.XXXX, bytom Z. na X., E. XXX, o návrhu Q. centra, S. 6, T. Z. /ďalej len RC T. Z./ o zrušenie predbežného opatrenia, takto

rozhodol:

Súd r u š í predbežné opatrenie, ktoré bolo nariadené uznesením Okresného súdu Nitra č.k. 11P/154/2014-12 dňa 12.05.2014.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný súd Nitra dňa 12.05.2014 uznesením č.k. 11P/154/2014-12 nariadil predbežné opatrenie, ktorým dočasne zveril maloletú I. K. do starostlivosti RC T. Z. z dôvodu, že v uvedenom zariadení je umiestnená aj matka maloletého dieťaťa, ktorá prejavila záujem sa o svoju dcéru starať, pričom v reedukačnom centre má možnosť zabezpečovať osobnú starostlivosť o dieťa. Dieťa sa od nariadenia predbežného opatrenia nachádza v starostlivosti Q. centra T. Z..

Dňa 27.06.2014 Q. centrum T. Z. - navrhovateľ žiadal zrušiť predbežné opatrenie a to z dôvodu, že pominuli dôvody, pre ktoré bolo nariadené predbežné opatrenie. V máji 2014 bolo navrhovateľovi Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Bratislava oznámené, že bol dňa 25.04.2014 podaný návrh na zrušenie ústavnej starostlivosti nad matkou maloletej I. nad maloletou H. K., a to z dôvodu, že maloletá matka ukončila povinnú školskú dochádzku, chce sa o svoje dieťa riadne starať v domácom prostredí za pomoci rodinných príslušníkov. Zo šetrenia pomerov v domácnosti matky maloletej matky bolo zistené, že v rodine sú vytvorené vhodné podmienky pre matku a jej dieťa na zabezpečenie riadnej starostlivosti a výchovy.

Okresný súd Nitra rozsudkom zo dňa 25.09.2014, č.k. 13P/269/2014-46 zrušil ústavnú starostlivosť ústavnú starostlivosť nariadenú nad maloletou matkou H. K., nar. XX.XX.XXXX, rozsudkom Okresného súdu Bratislava III č. k. 38P/229/2012-24 zo dňa 25.04.2013 a zveril maloletú matku do osobnej starostlivosti jej matky. Rozsudok zatiaľ nenadobudol právoplatnosť.

Dňa 24.07.2014 došlo k určaniu otcovstva mal. I. K., nar. XX.XX.XXXX a to súhlasným vyhlásením rodičov v zmysle § 91 Zákona o rodine vykonaným pred Okresným súdom Nitra pod sp. zn. 24Po/3/2014. Otcom maloletej I. K., nar. XX.XX.XXXX je Q. Q., nar. XX.XX.XXXX.

Podľa § 77 ods. 2 O.s.p., predbežné opatrenie súd zruší, ak pominú dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

Predbežné opatrenie, na základe ktorého bola maloletá I. K. dočasne zverená do starostlivosti RC T. Z., bolo Okresným súdom Nitra nariadené z dôvodu, že dieťa sa narodilo maloletej matke, ktorá bola na základe rozhodnutia súdu umiestnená v tomto zariadení a prejavila záujem zabezpečovať osobnú starostlivosť o svoje dieťa. Predbežným opatrením súd poskytol dočasnú ochranu právam a právom chráneným záujmom účastníkov a zabezpečil úpravu stavu pomerov tak, aby svojím rozhodnutím sledoval záujem dieťaťa. Keďže súd svojím rozhodnutím zo dňa 25.09.2014 zrušil ústavnú starostlivosť nad maloletou matkou dieťaťa a matka má záujem a má aj vytvorené podmienky u svojej matky pre zabezpečovanie osobnej starostlivosti o maloleté dieťa, súd zrušil nariadené predbežné opatrenie o dočasnom umiestnení maloletej I. do ústavnej starostlivosti. Dieťa bude spolu s maloletou matkou žiť u svojej starej matky, ktorej bola maloletá matka po zrušení ústavnej starostlivosti zverená do osobnej starostlivosti. Je plne v záujme maloletého dieťaťa, aby vyrastalo v rodinnom prostredí. Súd preto svojím rozhodnutím v zmysle ustanovenia § 77 ods. 2 O.s.p. predbežné opatrenie nariadené uznesením Okresného súdu Nitra č.k. 11P/154/2014-12 dňa 12.05.2014 zrušil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd v Nitre.

Podľa § 205 ods. 1/ O. s. p. v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach /§ 42 ods. 3/ uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Podľa § 205 ods. 2/ O. s. p. odvolanie proti rozsudku alebo uzneseniu, ktorým bolo rozhodnuté vo veci samej, možno odôvodniť len tým, že

a/ v konaní došlo k vadám uvedeným v § 221 ods. 1,

b/ konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,

c/ súd prvého stupňa neúplne zistil skutkový stav veci, pretože nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,

d/ súd prvého stupňa dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,

e/ doteraz zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú tu ďalšie skutočnosti alebo iné dôkazy, ktoré doteraz neboli uplatnené /§ 205a/,

f/ rozhodnutie súdu prvého stupňa vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.